
Антикорупційна експертизи нормативно-правових актів

Антикорупційна  експертизи нормативно-правових актів та/або візування проектів наказів (розпоряджень) з основної діяльності, адміністративно-господарських питань і додатків до них, а також проектів наказів (розпоряджень) з кадрових питань (особового складу) віднесені до функцій підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції. 
Візування проектів наказів (розпоряджень), яке здійснюється уповноваженими підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції, також можна вважати різновидом антикорупційної експертизи за суттю та за метою діяльності. 
Участь уповноважених у проведенні антикорупційної експертизи і візуванні формально не є тотожною антикорупційній експертизі, проведення якої передбачене статтею 55 Закону України «Про запобігання корупції», однак ці процедури дуже схожі за своєю суттю й методологією. 
Положення Закону України «Про запобігання корупції», які стосуються антикорупційної експертизи, а також відповідні підзаконні нормативно-правові акти Міністерства юстиції та НАЗК можуть використовуватись уповноваженою особою за аналогією, особливо в частині, що стосується положень про проведення такої експертизи і її методології. 
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