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ПАМ’ЯТКА
щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” в Ужгородській районній державній адміністрації – районній військовій адміністрації

	Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, зовнішні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України            „Про запобігання корупції” (далі - повідомлення) в Ужгородській районній державній адміністрації – Ужгородській районній військовій адміністрації (далі – районна державна адміністрація – районна військова адміністрація).

	Внутрішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” – способи захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем голові районної державної адміністрації – начальнику районної військової адміністрації або уповноваженому підрозділу районної державної адміністрації – районної військової адміністрації, у якій викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення яких виконує роботу, а так само до органу вищого рівня, уповноважена особа якого здійснює контроль за дотриманням антикорупційного законодавства на підвідомчих підприємствах, в установах та організаціях.
	Внутрішніми каналами повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” в районній державній адміністрації – районній військовій адміністрації є:
        телефонна лінія: + (0312)  61-69-19;
        засіб електронного зв’язку: korupcia.rda@gmail.com;
	проведення особистого прийому головою районної державної адміністрації – начальником районної військової адміністрації.

	Зовнішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” – шляхи повідомлення інформації викривачем через фізичних чи юридичних осіб, у тому числі через засоби масової інформації, журналістів, громадські об’єднання, професійні спілки тощо.
     
	Зовнішніми каналами повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України „Про запобігання корупції” в районній державній адміністрації – районній військовій адміністрації є:
	засіб електронного зв’язку: uzh-rda@carpathia.gov.ua;
        поштова адреса районної державної адміністрації – районної військової адміністрації: вулиця Загорська, 10, місто Ужгород, 88017;
        офіційний вебсайт: http://uzh-rda.gov.ua/.
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